



Buzón abierto / Buzón abierto / Buzón abierto / Buzón abierto /

La moralidad pública

Señor director:

El problema de la moralidad pública es algo que nunca pierde actualidad, y menos en estos momentos en que da la impresión de que los fundamentos sólidos de las conductas privadas y públicas, se vienen abajo. Juan Pablo II se ha ocupado del tema recientemente, animándonos a "construir un ambiente rico de verdad, de respeto y de amor con relación a la espiritual grandeza y nobleza del hombre". El Papa sintetiza la situación actual de la moralidad pública en todo el mundo en dos direcciones: «La agresión continua y sistemática a los principios morales, y la táctica, de multiplicar principios y modelos de corrupción, especialmente entre jóvenes y adolescentes.»

Como siempre, Juan Pablo II analiza las raíces del problema. Las causas hay que buscarlas. "en una crisis del pensamiento, esto es, en una crisis de orden metafísico. Confundido y alterado el concepto del hombre, se confunde y altera el de su vida, su actuación, su moralidad".

"¿Cuál debe ser la actitud del católico en la grave situación presente?" se pregunta el Papa. A renglón seguido, aporta soluciones muy concretas, que pasan por dos planos: el personal y el público o social. El cristiano tiene

una "responsabilidad específica de ser luz del mundo, sal de la tierra, levadura en la masa". En consecuencia, tiene el deber de formarse y adquirir una "cultura religiosa completa". Por otro lado, "el católico tiene una responsabilidad de orden público y social». Como señala el Papa con frase lapidaria, "el descenso de la moralidad comporta el descenso de la sociedad". Acude aquí Juan Pablo II, no sólo a los católicos, sino a todos los "hombres reflexivos y honestos", para "detener ese derrumbamiento de los pilares fundamentales de una ordenada convivencia civil (...), exigiendo a los responsables de la cosa pública una sensibilidad mayor, una defensa más enérgica y una valoración más exigente del bien común irrenunciable que es la honestidad de las costumbres públicas».

No podemos hablar de una vi-

sión partidista, ante estas palabras del Papa. El sabe muy bien lo que es la libertad y lo que es la dignidad del hombre. Su mensaje va dirigido a ciudadanos de países libres. "Más que cualquiera otra forma de régimen, la democracia exige un cauteloso sentido de responsabilidad, autodisciplina, rectitud y moderación en toda expresión y relación social".

ISIDORO CANDEL

Copias de películas

Recibimos la siguiente carta, dirigida a nuestro crítico de cine J. Baeza:

Muy señor mío:
En primer lugar, quiero felicitarle por el trabajo que realiza usted en ese periódico, del cual soy asiduo lector. Es usted de los pocos que realizan las críticas de una forma veraz e imparcial, consiguiendo en cada una, que el lector tenga una orientación exacta de lo que puede ver en esta sufrida cartelera murciana. Demuestra ser un buen profesional, conocedor de su oficio y, qué duda cabe, entiende usted de cine.

Pero de lo que ya no estoy tan seguro es de proyección cinematográfica, y ahí precisamente es donde creo ha confundido su profesión. Ha pasado de hacer críticas sobre un trabajo puramente artístico a criticar y hacer afirmaciones sobre otro

muy distinto de carácter técnico, del cual creo sinceramente no conoce usted mucho.

Y eso precisamente es lo que me duele, porque yo también me considero un profesional, que intenta realizar su trabajo lo mejor que puede, y le aseguro que sería incapaz de efectuar críticas sobre algo que desconozco.

Como buen crítico de cine, no debería olvidar que directores como Scorsese, Lelouch, Truffaut, Ford Coppola, por citar algunos, realizan en los montajes de sus películas cambios bruscos de secuencias, que para un profano resultaría extraño, pero que nunca un crítico de cine calificaria de cortes inadmisibles. Le puedo garantizar que la copia número 4 «El rey de la comedia» que se proyecta actualmente en la sala A es nueva de laboratorio. Estoy a su disposición para darle toda clase de explicaciones sobre proyección, para que en lo sucesivo pueda diferenciar entre cortes de proyección, de montaje, o

simplemente una interrupción por un problema técnico, porque le recuerdo que en las cabinas de proyección existen máquinas y operadores que son humanos. Atentamente.

ANGEL VERDU PEREZ
(Operador de los Cines Floridablanca)

Violencia contra camiones españoles

Nos escribe Aurelio Peñalver Peñalver, de Molina del Segura, quien critica las violencias de los agricultores franceses contra los camiones españoles, pero afirma que la culpa la tenemos los españoles y, más particularmente, los propios murcianos, por carecer de un aeropuerto por el que salieran nuestras mercancías sin cortapisas de ninguna clase.

A los lectores

Las cartas a esta sección no habrán de exceder de un folio mecanografiado a doble espacio, por una sola cara. Irán firmadas por sus autores, cuyo nombre y dos apellidos aparecerán al pie del texto. No publicaremos escritos de ninguna clase firmados con seudónimo. Además, los firmantes habrán de hacer constar claramente su domicilio y número del Documento Nacional de Identidad. No publicaremos ninguna carta que incumpla estos requisitos si las que carezcan de un mínimo de corrección, contengan ataques a personas o entidades o vulneren la legislación vigente. Tampoco mantendremos correspondencia sobre ellas. No devolveremos los originales que no hayamos solicitado.

REPRESENTANTE

LIBRE, A COMISION,

precisa empresa dedicada a la decoración e importación de artículos regalo de mesa. Para la zona de Murcia y Almería.

SE REQUIERE SEA PERSONA JOVEN Y TOTALMENTE INTRODUCIDA EN LOS COMERCIOS DE ESTE RAMO.

Interesados, diríjense adjuntando curriculum vitae a: Publicidad Lanza, S. A. — Ref. 13.372 — Aptdo. 716 de Valencia.

AÑO LXXX
Núm. 24.417

La Verdad

Director: ANTONIO-J. GONZALEZ-CONEJERO M.
SOMETIDO A CONTROL VOLUNTARIO DE TIRADA Y DIFUSION
N.º DE TELEX: 67.100. DEPOSITO LEGAL: MU-3-1983

REDACCIONES Y OFICINAS:

MURCIA: Redactores-jefes, José García Martínez y José Carreres. Ronda de Levante, 15. Teléfs. 23 40 00 (5 líneas) y 24 43 96 (5 líneas). CARTAGENA: Delegado, Gines Coresa, C/ San Francisco, 1.1. Izqda. B. Telé. 50 44 00. ALBACETE: Redactor-jefe, Ramón Ferrando, C/ Mayor, 22. Teléfs. 22 66 50 y 22 66 54. ALICANTE: Redactor-jefe, José Luis Masía, Calle Nevas, 40. Teléfs. 20 44 11. ELCHE: Delegado, Avelino Rubio, Avenida Primo de Rivera, 43. Teléfs. 45 36 06 y 45 29 43. ELDA: Delegado, Manuel Mira, Calle Martínez Anido, 36. Teléfono 38 56 04.

TALLERES: Ronda de Levante, 15. MURCIA.

Editado por

«LA EDITORIAL CATOLICA, S. A.» Mateo Inurria, 15. MADRID

**VENDEDOR
DELEGADO**

MURCIA

DOS MILLONES Y MEDIO

(2.500.000 PESETAS)

(SUPERABLES EN COMISIONES) (MEDIANTE CONTRATO COMERCIAL)

IMPORTANTE EMPRESA YA INTRODUCIDA Y CON CARTERA DE CLIENTES FIJOS.
— PROMOCION Y VENTA. PREFERIBLE ESTE INTRODUCIDO Y SEA CONOCEDOR DE TODO EL COMERCIO Y EMPRESAS EN GENERAL DE MURCIA.

LLAMAR AL HOTEL 7 CORONAS MELIA, TELEFONOS 217771-2-3-4. Y PREGUNTAR POR EL SR. LLOPIS, PARA CONCRETAR ENTREVISTA PERSONAL.

**SE ALQUILA
NAVE 800 M2.**

**SE VENDE O ALQUILA
CHALET EN LOS
VIENTOS.**

Telfs.: 610050-610458